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平成23年９月１日 

会 議 録  審査内容 

 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  平成23年９月１日 

開会 14時35分   閉会 14時45分 

  

２ 場  所  幕別町役場５階会議室 

 

３ 出 席 者  ６名 

委員長  牧野茂敏 

        副委員長 野原恵子  

委 員  寺林俊幸  藤谷謹至  小島智恵  千葉幹雄 

 

４ 事務局   局長 米川伸宜  課長 仲上雄治  係長 金田恭之 

 

５ 傍聴者   東口隆弘  岡本眞利子  谷口和弥  前川雅志  中橋友子 

        増田武夫  斉藤喜志雄 

         

６ 審査事件  別 紙 

         

７ 審査結果  別 紙 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              委員長  牧野 茂敏 
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◇審 査 内 容 

（14：35 開会） 

○ 委員長（牧野茂敏） ただ今より、総務文教常任委員会を開催いたします。上着とっていただい 

て結構ですので。本日の議題でありますけれども、付託された陳情の審査についてであります。 

  最初に陳情第10号、2012年度「公立高等学校配置計画案」の撤回・再考を求め地域や子どもの

実態に応じた高校づくりを実現する意見書の提出を求める陳情書についてご意見をいただきたい

と思います。千葉委員。 

○ 委員（千葉幹雄） 陳情10号、11号、13号全部に共通するかと思うんですけれど、我々、今日こ 

の陳情書、始めてみるわけでございまして、なにぶん熟読する時間もないということでございま 

すので、今日のところは会期中の継続ということでですね、ちょっと時間をいただきたいと私は 

思いますけども、いかがでしょうか。 

○ 委員長（牧野茂敏） ただ今、千葉委員のほうから会期中の継続にしていただきたいというお話 

 なんですけども、よろしいでしょうか。野原委員。 

○ 委員（野原恵子） それはいいと思うんですが、今日は初日で陳情書が今日皆さんに渡されたと 

いうことなんでしょうか。そういうことであれば委員会の日程を初日以降にして、初日皆さんに

陳情書わたりますから、学習する時間は充分取れますよね。日にちの設定をやはり遅くする、会

期中の何日か後に、初日以外の何日か後にセットするとか、そういうことが必要でないかと思い

ます。 

○ 委員長（牧野茂敏） 野原委員の言うこともよく分かりますんで、今後日程については充分考え 

させていただきたいと思います。それでは、千葉委員のほうから、会期中の継続審査ということ

でございますのでよろしいでしょうか。 

（はいの声あり。） 

○ 委員長（牧野茂敏） それでは、日程を決めたいと思いますけれども、９月14日、庁舎特別委員 

会後、総務文教常任委員会を開催いたします。それまで熟読していただいて、ご意見等いただき 

たいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

 

※この後、所管事務調査について打ち合わせを行い、道外視察をもって所管事務調査とすること

とし、視察日程についても説明した。 

 

（14：45 閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


